

2019年3月吉日

家庭内の機器を音声で操作できるIoTシステムを設置 安心・低価格・高品質な注文住宅「ブラーボシリーズ」が体験可能

## アイダ設計『平塚モデル店』 2019年3月16日(土)リニューアルオープン

この度、株式会社アイダ設計(本社:埼玉県さいたま市大宮区桜木町、代表取締役社長:會田 貞光)は、神奈川県平塚市の注文住宅専門店『平塚モデル店』を2019年3月16日(土)にリニューアルオープンいたします。





『平塚モデル店』は、安心・低価格・高品質なアイダ設計の注文住宅「ブラーボシリーズ」の住宅設備を展示しております。また、隣接するモデルハウスでは、ZEH仕様の注文住宅『BRAVO ZNEXT(ブラーボ・ゼネクト)』の性能が体感できる他、スマートスピーカーを利用して照明やエアコン・ブラインドなどの機器を音声で操作できるIoTシステムも体験可能です。

アイダ設計は、創業以来一貫して"全ての人にマイホームの夢を叶えてほしい"という思いのもと、お手軽な価格ながら、強みである「設計力」を最大限に活かし、住む人のこだわりを叶える自由設計の住まいづくりをご提案してきました。

この度、神奈川県平塚市の『平塚モデル店』をリニューアルオープンし、お客様へご満足いただける住まいづくりのご提案に、より一層努めてまいります。

(平塚モデル店URL: https://www.aidagroup.co.jp/branch/view/15)

## 店舗概要

事務所棟とモデルハウスが隣接し、事務所棟ではアイダ設計の注文住宅「ブラーボシリーズ」の中から『BRAVO COMFORT(ブラーボ・コンフォート)』、『BRAVO MAISON(ブラーボ・メゾン)』などの設備を内覧可能です。モデルハウスは、ZEH仕様の注文住宅『BRAVO ZNEXT(ブラーボ・ゼネクト)』の高い断熱性を体感でき、空気の循環にも役立つ大きな吹き抜けとランマ付きのドアなど間取りの工夫なども実際にご覧になれます。話題のIoTも体験可能となっております。







平塚モデル店 事務所棟







BRAVO ZNEXT体験モデルハウス

## <店舗概要>

店 舗 名: 平塚モデル店

所 在 地: 〒254-0031 神奈川県平塚市天沼1-46

電 話: 0120-938-038 営業時間: 9:00~18:00

アクセス: JR東海道線『平塚』駅北口 徒歩10分

U R L: <a href="https://www.aidagroup.co.jp/branch/view/15">https://www.aidagroup.co.jp/branch/view/15</a>

## <会社概要>

社 名: 株式会社 アイダ設計

本社所在地: 〒330-0854 埼玉県さいたま市大宮区桜木町2丁目286番地

電 話: 048-650-0222(代) 代表者:代表取締役社長 會田 貞光

創 立:昭和56年1月6日 資 本 金:2億1,632万円

従 業 員 数: 1,032人(平成30年3月末時点)

事 業 内 容: 不動産業・建設業・建築設計・土地造成・プレカット加工・損害保険代理業 他